

Год волонтера - год добра

Плечи добро на всей земле,
Плечи добро дружи на дню,
Не за красивое спасибо
Узнавшего тебе радан.

Е. Укина

2018 год стал для меня особенным. Я открыла для себя много нового, иначе стала смотреть на мир. И причина этого кроется в слове "волонтер". Оно привело меня к важному решению - вести дневниковые записи. И мне хочется поделиться ими с вами.

15 марта 2018 года

Делать добрые дела не только полезно, но и приятно. Приятно, когда окружающие начинают чувствовать себя немного счастливее, потому что именно ты помог им, когда это было так необходимо. Люди, которые готовы прийти на помощь тем, кто оказался в трудной ситуации, не ожидая за это никакой награды, называют (как я сегодня узнала) волонтерами или добровольцами. И этот год посвящен им. Но почему только год? Волонтеры ведь были всегда! Я вспомнила, что читала книгу А. П. Тайдара "Птицы и его команда". В ней рассказывается о том, как обычные ребята помогали нуждающимся людям. И никто их об этом не просил. Просто всё у них шло от сердца, от души. Они чувствовали ответственность за других. Разве это не волонтерство? А ведь событие, описанное в книге, разворачивалось в прошлом веке, когда многое называлось по-другому. Но название не важно, важна суть!



18 апреля 2018 года

Волонтерам, оказывается, может стать каждый человек, любого возраста и любой профессии. А иногда им становится даже тот, кто вообще не называет себя волонтером. Он только потом уже осознаёт, что сделал что-то хорошее. Оказывается, и так бывает...

Мне вспоминается то время, когда я ещё ходила в детский сад. В моей группе был мальчик по имени Митя. Он сильно заболел. Из-за болезни Митя не мог ходить, и мы с ребятами навещали его, поднимали ему настроение, делали сюрпризы. А когда понадобились деньги на лечение, то вместе с родителями мы собрали большую для нас сумму. Эти средства нам нужны были на новогодние подарки, но помочь другу было очень важно. И мы без сожаления отказались от праздничных сюрпризов для себя. Не зря говорят, что настоящая ответственность бывает только личной. А дружба с Митей до сих пор продолжается. Когда мы помогаем нашему товарищу, нам и в голову не приходило, что это называется волонтерством.

3 мая 2018 года

Сегодня я узнала, что волонтеры помогают не только больным людям, но и бездомным животным, одиноким старикам. В моём родном городе есть несколько организаций, занимающихся полезной для окружающих деятельностью. Сегодня к нам в гимназию приходили представители волонтерской организации и рассказывали, какая помощь требуется тем, кто находится на их попечении. И я поняла, чем могу помочь окружающим, хотя мне не так много лет. Мне особенно запомнилось



3
встречи с волонтерами пришла для живущих "Право
на жизнь", фонда для пожилых людей "Старость в радость"
и поискового отряда "Liza Alert". Конечно, я пока не могу
участвовать в поисках пропавших в отдаленной местности,
но распространить информацию о них, а также поздравить с
собаками, принести им корм, поздравить пожилых людей с
праздниками в моих силах.

29 мая 2018 года

Я пришла к выводу, что, помогая другим людям,
ты можешь сделать полезное и для себя. Например,
научиться чему-то новому, встретить интересных людей и
даже найти новых друзей. Волонтеры, которые участвовали
в подготовке и проведении олимпийских игр в Сочи,
чемпионата мира по футболу в России, учили иностранные
языки, путешествовали и знакомились со спортсменами и
бальными из разных стран.

22 июня 2018 года

Какое важное направление, выбранное "Волонтерами
Победа"! Это движение объединяет всех, кто помнит и
любит погибших в годы Великой Отечественной войны
родственников. Добровольцы помогают организовать в честь
ветеранов различные мероприятия. Я была на одном из
них. В память об этом событии у меня хранится
кармашковая ленточка с надписью.

31 августа 2018 года

Очень хорошо, что я узнала о волонтерском
движении! Не зря говорят: "Год волонтера - год добра!". Теперь
мне тоже хочется всё больше и больше помогать тем,
кто в этом нуждается. Становясь взрослее, я хочу
активнее участвовать в добровольческой деятельности и



обязательно буду это делать дальше. Надеюсь, странички моего дневника ещё не раз приведут меня к этой теме. И это не зависит от года... Теперь мысль о бактериях всегда со мной.

